

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL U.A.T. Bughea de Jos

RAPORT DE ACTIVITATE **pentru anul 2020**

consilier local –Maria TOADER

În temeiul Art. 255, alin 1 din codul administrative, ” fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport annual de activitate” .

Activitatea personal a avut la bază prevederile OUG nr . 57/2019, precum și obligațiile care mi-au revenit din REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE A CONSILIULUI LOCAL-al U.A.T. Bughea de Jos.

În perioada ianuarie-octombrie 2020 am fost președinte al *Comisiei pentru învățământ, sănătate , cultură, protecție social, activitate sportivăși de agrement.* .Activitatea în cadrul comisiei s-a concretizat în participarea la toate ședințele de lucru ale acestei comisii, discutarea și acordarea votului favorabil pentru avizarea proiectelor de hotărâre.

În vederea susținerii sau formulării unor amendamente la proiectele de hotărâri m-am adresat personalului din compartimentele de specialitate din aparatul primarului, obținând astfel informațiile necesare îndeplinirii obiectivelor. Am susținut proiectele inițiate anterior in ceea ce privește extinderea spațiului Școlii pămărire Valea Măcelarului(3 clase, cancelarie, sală de sport) și construire spații –grădiniță cu program prelungit –la școala cu P.J.

În calitate de consilier local am identificat unele dintre problemele cetățenilor, le-am prezentat în ședințele de consiliu și am contribuit la rezolvarea acestora: aspect legate de iluminatul public, întreținerea și asfaltarea drumurilor, rezolvarea problemei câinilor vagabonzi...

La alegerile locale din 27.09.2020 am fost reales consilier local, iar în urma desfășurării ședinței de reconstituire a consiliului local am fost realesă președinte al *Comisiei pentru învățământ, sănătate , cultură, protecție social, activitate sportivăși de agrement.*

În cadrul dezbaterilor din ședințele de consiliu am prezentat atât punctul de vedere personal, cât și prevederile legale referitoare la proiectele de hotărâri și celelalte probleme înscrise pe ordinea de zi.

În activitatea desfășurată mi-am respectat atât jurământul depus, cât și datoria de onoare față de toți cetățenii.

consilier local –Maria TOADER

